

मुठभेड़ में एक और शातिर बदमाश को लगी गोली

जसपुर क्षेत्र में 12 घंटे के भीतर दूसरी मुठभेड़, लूटकाण्ड में शामिल था बदमाश

काशीपुर/जसपुर (उद संवाददाता)। जनपद को अपराधमुक्त बनाने के लिए एसएसपी मणिकांत मिश्रा की ताबड़तोड़ कार्यवाही जारी है। मंगलवार देर रात जसपुर क्षेत्र में हुई मुठभेड़ के दौरान फरार हुए दूसरे बदमाश को भी पुलिस ने मुठभेड़ के बाद गिरफ्तार कर लिया है। दूसरे बदमाश को भी मुठभेड़ में पुलिस की गोली लगी है। उसे अस्पताल भर्ती कराया गया है। गिरफ्तार किये गये बदमाश का लम्बा आपराधिक इतिहास रहा है। उस पर एक दर्जन से अधिक मामले दर्ज हैं। बता दें मंगलवार देर रात करीब दो बजे



पुलिस टीम जसपुर में सूत मिल के पास चेकिंग कर रही थी। इसी दौरान एक

बाइक पर दो संदिग्ध आते दिखाई दिये। रुकने का इशारा करने पर बाइक सवार बदमाशों ने पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। जवाब में पुलिस ने फायरिंग की। पुलिस और बदमाशों के बीच हुई कई राउंड फायरिंग के चलते बदमाश खेतों में घुस गए। इस दौरान पुलिस की गोली एक बदमाश के पैर में लग गई उसे पुलिस ने दबोच लिया। घायल बदमाश की पहचान दिलशाद के

रूप में हुई थी। जबकि फरार हुआ बदमाश साजिद उर्फ काला पुत्र मजदीद निवासी टांड बदली जिला रामपुर था जिसकी तलाश के लिए एसएसपी ने टीम का गठन किया था। पुलिस टीम लगातार उसकी तलाश में जुटी थी। बुधवार देर रात पुलिस साजिद की तलाश में जुटी थी। पुलिस को जानकारी मिली कि फरार चल रहा बदमाश साजिद कूड़ा क्षेत्र किसी गांव में छिपा हुआ है और यूपी भागने की फिराक में हैं। जिस पर पुलिस ने क्षेत्र में चैकिंग अभियान चलाया। इस दौरान साजिद और एक (शेष पृष्ठ सात पर)

डीजीपी की जन सुनवाई में दिव्यांग से बदसलूकी

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। प्रदेश के डीजीपी अभिनव कुमार द्वारा आज कोलवाली परिसर में जलन सुनवाई का कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें उन्होंने नगर व निकटवर्ती ग्रामीण क्षेत्रों से आये फरियादियों की कानून व्यवस्था सम्बंधी समस्याओं को सुनकर उनका समाधान कराने का भारोसा दिया। जनसुनवाई के दौरान अपनी शिकायत लेकर आये एक दिव्यांग व्यक्ति के साथ कुछ पुलिसकर्मियों द्वारा बदसलूकी करने का मामला भी सामने आया। जो चर्चा का विषय बना रहा। बताया जाता है कि डीजीपी के जनसुनवाई कार्यक्रम में एक दिव्यांग व्यक्ति दीपक सुयाल अपनी एक शिकायत (शेष पृष्ठ सात पर)



बेटे को जेल से छुड़ाने के नाम पर ढाई लाख ठगे

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अज्ञात व्यक्ति द्वारा एक किसान को फोन कर उसका बेटा जेल में होने और उसे छुड़ाने के नाम पर ढाई लाख रुपये ठग लिये जाने का मामला प्रकाश में आया है। मामले की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में आवास विकास कालोनी निवासी केवल कृष्ण बंसल ने कहा है कि वह अपने फार्म में खेती का कार्य करता है। उसका बेटा पंकज बंसल अपनी कम्पनी के कार्य हेतु माह जुलाई 2024 में दुबई गया हुआ था। जिसकी 5 अगस्त की रात को भारत वापसी थी। उसने बताया 5 अगस्त को प्रातः उसके मोबाइल पर किसी अज्ञात व्यक्ति का फोन आया जिसने कहा वह दुबई से इन्स्पेक्टर बोल रहा है। उसने बेटे के बारे में पूछा तो उसे बताया कि बेटा नॉयडा में है फिर उसने कहा तुम्हारा बेटा दुबई में है। उसने बताया लड़के कार से कहीं घूमने जा रहे थे। एक लड़का गोरा कार के नीचे आ गया। जो आईसीयू में भर्ती है और तुम्हारा बेटा जेल में है। जिसे छुड़वाने के एवज में उसने दो लाख पचास हजार की डिमांड की और कहा कि लड़के पर कोई केस नहीं बनने दूंगा। केवल कृष्ण बंसल ने बताया कि वह घबरा गया और उसने अपने लड़के (शेष पृष्ठ सात पर)

एसटीएफ ने बिहार से दबोचा लाखों की ठगी का आरोपी

रेलवे में नौकरी दिलाने के नाम पर की थी ठगी, आरोपी पर घोषित था पच्चीस हजार का इनाम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रेलवे में नौकरी दिलाने के नाम पर लाखों की ठगी के फरार आरोपी को उत्तराखण्ड एसटीएफ ने बिहार के सिवान क्षेत्र से गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। पकड़े गये आरोपी पर 25000 का इनाम घोषित था वह लम्बे समय से फरार चल रहा था। जानकारी के अनुसार राज्य के शातिर एवं इनामी अपराधियों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के तहत एसटीएफ की टीम ने एक ऑपरेशन में थाना रुद्रपुर के 25000 के इनामी अपराधी अक्षेश्वर तिवारी पुत्र भुवनेश्वर तिवारी निवासी मुबारकपुर थाना चैनपुर जनपद



सिवान, बिहार के खिलाफ चलाया था। टीम ने बिहार के चैनपुर थाना क्षेत्र से आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार

स्थायी गिरफ्तारी वारंट जारी किया गया था। इनाम घोषित होने के बाद से वह बिहार व पंजाब में छिपकर रहा था। एसएसपी एसटीएफ नवनीत भुल्लर ने बताया कि उत्तराखण्ड एसटीएफ द्वारा पिछले कई दिनों से उक्त इनामी अपराधी की गिरफ्तारी हेतु प्रयास किये जा रहे थे परन्तु इनामी बार-बार अपनी लोकेशन चेंज कर रहा था और मोबाइल नम्बर भी बदल रहा था। लेकिन पिछले कई दिनों से उसकी लोकेशन बिहार के सिवान जिले में आने पर टीम गिरफ्तारी हेतु बिहार के लिए रवाना की गयी थी। आरोपी को ट्रांजिट रिमांड के (शेष पृष्ठ सात पर)

महिला की मौत पर निजी चिकित्सालय में हंगामा

परिजनों ने प्रबंधन पर उपचार में लगाया लापरवाही का आरोप



बातचीत की और मामले को आपसी सहमति से सुलझाया। मामले की जानकारी देते हुए उत्तरांचल कालोनी

किच्छा निवासी लक्ष्मण सिंह ने बताया कि उनकी वृद्धा माता 70 वर्षीय चना देवी पत्नी स्व. गोपाल सिंह का गत 17

सितम्बर को अचानक स्वास्थ्य खराब हो गया। जिस पर उन्हें उपचार के लिए किच्छा मार्ग में स्थित निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया था। जहां उनका प्राथमिक उपचार चल रहा था। उन्होंने बताया कि आज सुबह उन्हें बताया गया कि उनकी माता का निधन हो गया है। लक्ष्मण सिंह ने आरोप लगाते हुए कहा कि चिकित्सालय के डाक्टर आयोजित एक दौड़ में शामिल होने के लिए गये हुए थे। चिकित्सालय में भर्ती मरीजों को देखने के लिए कोई भी चिकित्सक मौजूद नहीं था। मरीजों के उपचार में भारी लापरवाही (शेष पृष्ठ सात पर)

आपसी विवाद में दबंगों ने युवक पर झोंका फायर, बाल-बाल बचा

रुद्रपुर। कोतवाली क्षेत्र भूरानी में युवक पर फायरिंग करने का मामला प्रकाश में आया है। फायरिंग में युवक बाल बाल बच गया। पुलिस के पहुंचने से पहले फायरिंग के आरोपी फरार हो गए। पुलिस ने युवक से घटना की जानकारी ली। जानकारी के मुताबिक बुधवार रात करीब 11 बजे भूरानी में फायरिंग की सूचना पुलिस को मिली। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और घटना की जांच पड़ताल की। हालांकि पुलिस के पहुंचने से पहले ही फायरिंग करने वाले भागने में सफल हो गए। पुलिस के मुताबिक भूरानी निवासी गोलू पासवान का गांव के ही कुछ युवकों से विवाद हुआ। इस पर उक्त लोगों ने गोलू पर ताबड़तोड़ फायरिंग कर दी। फायरिंग में युवक बाल बाल बच गया। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक गोलियों की तड़तड़ाहट से गांव में दहशत फैल गई। एसपी सिटी मनोज कुमार कत्याल ने बताया कि भूरानी में फायरिंग की सूचना पुलिस को मिली थी। सूचना पर ने मौके पर पहुंच जांच पड़ताल की। फायरिंग करने वाले फरार है। तलाश की जा रही है। तहरीर मिल गई है, पुलिस मुकदमा दर्ज कर रही है।

‘निकाय चुनाव’ की सबसे बड़ी ‘बाधा’ हुई दूर

देहरादून। हाल ही में गैरसैंण में संपन्न विधानसभा सत्र के दौरान, उत्तराखंड में प्रस्तावित नगर निकाय चुनाव के संबंध में एकल सदस्यीय आयोग द्वारा किए गए ओबीसी सर्वेक्षण पर, सत्ता पक्ष के ही कुछ विधायकों द्वारा असहमति की मोहर लगाए जाने के बाद, निकाय चुनाव की राह में खड़ी हुई सबसे बड़ी बाधा, एकल सदस्यीय समर्पित आयोग ने पंद्रह निकायों में दोबारा ओबीसी सर्वेक्षण का काम पूरा करके अब दूर कर दी है। यद्वा दिलाना होगा कि नगर निकाय में ओबीसी आरक्षण बढ़ाए जाने को लेकर उत्तराखंड विधानसभा सत्र में

पंद्रह नगर निकायों में दोबारा ओबीसी सर्वेक्षण का कार्य हुआ पूरा, एकल सदस्यीय समर्पित आयोग ने तैयार किया अनुपूरक रिपोर्ट का फाइनल ड्राफ्ट, सूबे के तीन नगर निकायों को किया गया अपग्रेड

प्रस्तुत किया गया संशोधन विधेयक, सत्ता पक्ष के ही कुछ विधायकों के विरोध के बाद प्रवर समिति को सौंप दिया गया था। इसके बाद यह माना जाने लगा था कि सूबे के निकाय चुनाव की घड़ी आने में अभी लंबा वक्त लगेगा, लेकिन नैनीताल उच्च न्यायालय में लंबित एक जनहित याचिका की सुनवाई के दौरान राज्य सरकार द्वारा शपथ पत्र प्रस्तुत कर, आगामी दिसंबर माह की समाप्ति के पूर्व प्रदेश में नगर निकाय चुनाव कराए जाने की संपूर्ण



रूपरेखा प्रस्तुत कर दिए जाने के बाद, सभी की निगाहें विधानसभा अध्यक्ष रितु भूषण खंडूरी द्वारा बनाई गई प्रवर समिति

एवं एकल सदस्यीय समर्पित आयोग पर लगी गई थी। अब खबर है कि उत्तराखंड के निकाय चुनाव के लिए एकल

सदस्यीय समर्पित आयोग ने पंद्रह निकायों में ओबीसी सर्वेक्षण की अनुपूरक रिपोर्ट का ड्राफ्ट तैयार कर लिया है। माना जा रहा है कि आयोग एक-दो दिन में सरकार को अपनी रिपोर्ट सौंप देगा और इसी रिपोर्ट के आधार पर सरकार द्वारा आगामी निकाय चुनाव की तैयारियों को अंतिम रूप दिया जाएगा। एकल सदस्यीय समर्पित आयोग की रिपोर्ट आने के बाद से उत्तराखंड सरकार ने 18 निकायों में परिसीमन संबंधी अथवा अन्य बदलाव किए हैं जिससे

तहत तीन निकायों को अपग्रेड किया गया है लिहाजा उक्त निकायों में ओबीसी सर्वेक्षण दोबारा कराने की जरूरत नहीं पड़ी। चार निकायों का सर्वेक्षण आयोग पहले ही कर चुका था। बाकी 11 निकायों का सर्वेक्षण का काम भी अब पूरा कर लिया गया है। हासिल जानकारी के मुताबिक राजधानी देहरादून में नगर निगम का सर्वे सबसे बाद में किया गया है क्योंकि आयोग को सर्व को लेकर सबसे अधिक आपत्तियां यही से प्राप्त हुई थी। आयोग ने सभी आपत्तियों व सुझावों की सुनवाई करने के बाद इन निकायों की अनुपूरक रिपोर्ट का ड्राफ्ट तैयार कर लिया है। (शेष पृष्ठ सात पर)

ज्वैलर्स शोरूम में डकैती कांड का बदमाशों ने किया सीन रिक्रिएशन

हरिद्वार (उद संवाददाता)। हरिद्वार के चर्चित श्रीबालाजी ज्वैलर्स में हुए डकैती कांड में शामिल रहे तीनों बदमाशों को पुलिस ने कोर्ट से तीन दिन के लिए कस्टडी रिमांड पर लिया है। पहले दिन बदमाशों को घटनास्थल से लेकर उठरने वाले स्थानों पर ले जाकर डकैती का सीन रिक्रिएट कराया। डकैती की वारदात को कैसे अंजाम दिया और कहां-कहां रुके, इसको लेकर बदमाशों ने मौके पर चिह्नीकरण कराया। पुलिस बदमाशों से दो दिन और पूछताछ करेगी। इसके बाद वापस जेल में दाखिल कर देगी। एसएसपी प्रमोद सिंह डोबाल के मुताबिक एक सितंबर की दोपहर रानीपुर मोड़ के समीप श्रीबालाजी ज्वैलर्स शोरूम में पांच बदमाशों ने डकैती की घटना को अंजाम दिया था। 11 टीमें बदमाशों की धरपकड़ में जुटी हुई थी। 15 सितंबर की रात डकैती



में शामिल रहे बदमाश सतेंद्र पाल उर्फ लक्की निवासी मुक्तसर पंजाब पुलिस के साथ हुई मुठभेड़ में मारा गया था। 16 सितंबर की दोपहर बहादुराबाद क्षेत्र से फरार दो आरोपी गुरदीप सिंह उर्फ मोनी और जयदीप सिंह उर्फ माना निवासी मुक्तसर पंजाब को भी गिरफ्तार कर

लिया था। 18 सितंबर की देर शाम चौथे आरोपी अमनदीप सिंह को हरियाणा के यमुनानगर से पकड़ा गया था। तीनों बदमाश रोशानाबाद जेल में बंद थे। आरोपियों को पुलिस कस्टडी रिमांड के लिए पुलिस ने कोर्ट में प्रार्थना पत्र दिया था। बुधवार को आदेश मिलने पर



ज्वालापुर इंस्पेक्टर प्रदीप बिष्ट की अगुवाई में तीनों बदमाशों को जेल से लाया गया। दोपहर में तीनों को पुलिस पिरान कलियर लेकर पहुंची। बदमाश यहां कुछ समय रुके थे। शाम को पुलिस ज्वालापुर स्थित शंकर आश्रम में आरोपियों को लेकर पहुंची। सभी बदमाश 29 अगस्त

को शंकर आश्रम में ठहरे थे। यहां पड़ताल करने के बाद अंत में पुलिस तीनों आरोपियों को लेकर श्रीबालाजी ज्वैलर्स शोरूम में पहुंची। तीनों बदमाशों ने अधि कारियों को बताया कि किस तरह उन्होंने वारदात को अंजाम दिया था। एसपी सिटी स्वतंत्र कुमार सिंह और इंस्पेक्टर

प्रदीप बिष्ट ने मौके पर ही बदमाशों से पूछताछ भी की। एक आरोपी ने शोरूम में जिस जगह से जेवरात उठाए थे उसने वहां खड़े होकर पूरी कहानी बताई। इंस्पेक्टर प्रदीप बिष्ट ने उससे पूछा कि जेवरात कहां-कहां रखे थे। तब उसने बताया कि उसने जेब में भी सोने की चेन डाली थीं। यहां से फरार होने के बाद गैंग लीडर ने उसकी जेब से वो जेवरात भी निकलवा लिए थे। उसने बताया कि हथौड़े से शीशा तोड़ते समय उसके हाथ में भी चोट लगी। स्वतंत्र कुमार सिंह, एसपी सिटी, हरिद्वार के अनुसार तीनों बदमाशों को पुलिस कस्टडी रिमांड पर तीन दिन के लिए लिया गया है। तीन दिन तक पूछताछ कर साक्ष्य जुटाए जाएंगे। पहले दिन घटनास्थल से लेकर उठरने वाले स्थानों पर बदमाशों को ले जाकर सीन रिक्रिएशन कराया गया है।

ससुरालियों ने बिना पोस्टमार्टम के दफनाया विवाहिता का शव

देहरादून (उद संवाददाता)। शादीशुदा महिला की मौत के बाद ससुरालियों ने उसे बिना पोस्टमार्टम के दफना दिया। मायका परिवार की ओर से जब हत्या का संदेह जाता तो पुलिस ने जिला मजिस्ट्रेट को पत्र लिखकर शव को कब्र से निकालकर पोस्टमार्टम की अनुमति मांगी थी। अनुमति मिलने के बाद बसन्त विहार थाना पुलिस ने मृतक महिला का शव कब्र से बाहर निकाल लिया है। उसके पोस्टमार्टम की कार्यवाही की जा रही है। इसके बाद पता चल पाया कि महिला ने आत्महत्या की या उसकी हत्या की गई है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अजय सिंह ने बताया कि 23 सितम्बर को मुमताज किरतपुर बिजनौर ने शिकायत दी कि उनकी पुत्री फरहा का विवाह वर्ष 2011 में बसन्त विहार निवासी सलीम पुत्र जरीफ के साथ हुआ था। 18 सितंबर को उनकी पुत्री के ससुराल वालों ने उनकी पुत्री की मृत्यु होने की जानकारी दी। जिस पर वह

पुलिस ने कब्र से निकला शव, हत्या की आशंका

अपनी पुत्री की ससुराल कांवल गांव देहरादून आये, जहां उन्हें जानकारी

गले व पीठ पर चोट के निशान थे तथा उन्हें अंदेशा है कि उनकी पुत्री के

सम्बन्ध में कार्यवाही व सभी सम्भावित पहलुओं की गहनता से जांच के लिए



मिली कि उनकी पुत्री की मृत्यु जहर खाने से हुई है। घटना के कुछ दिनों बाद उन्हें जानकारी मिली कि उनकी पुत्री के



ससुरालियों द्वारा उसकी हत्या की गई है। तहरीर के आधार पर थाना बसन्त विहार में हत्या का मुकदमा दर्ज कर घटना के

शव के पंचायतनामें व पोस्टमार्टम की कार्यवाही के शव को कब्र से बाहर निकालने की अनुमति प्रदान की गई है।

वन श्रमिकों के वेतन मामले में मंत्रिमंडलीय उपसमिति गठित

देहरादून। वन महकमे में तैनात सीधे भर्ती हुए दैनिक श्रमिकों के मामले में शासन ने मंत्रिमंडलीय उपसमिति का गठन कर दिया है। वन मंत्री सुबोध उनियाल की अध्यक्षता में गठित उपसमिति में दो कैबिनेट मंत्री शामिल किए गए हैं। वन श्रमिकों के सातवें वेतन आयोग की सिफारिशों के तहत 18000 रुपये न्यूनतम वेतनमान स्वीकृत करने के संबंध में उपसमिति को विचार करना है। बता दें कि कई श्रमिकों ने अपने वेतन विसंगति और वेतनमान के मसले को लेकर उच्चतम न्यायालय में अवमानना याचिका दायर की है। मंगलवार को न्यायालय ने सरकार से जवाब दाखिल करने को कहा था। इससे पहले अदालत में अपना सरकार का रुख तय करने और श्रमिकों की मांग के समाधान को लेकर प्रदेश मंत्रिमंडल की आपात बैठक बुलाई गई थी। इस बैठक में ही एक मंत्रिमंडलीय उपसमिति बनाने का निर्णय लिया गया था। उपसमिति में खेल मंत्री रेखा आर्य और पशुपालन मंत्री सौरभ बहुगुणा को सदस्य बनाया गया है जबकि प्रमुख सचिव वन सदस्य सचिव होंगे। उपसमिति अपनी आवश्यकता के अनुसार विशेषज्ञों और अधिकारियों को आमंत्रित कर सकती है। उपसमिति के सहयोग के लिए सचिव वित्त भी बैठकों में उपस्थित रहेंगे। उपसमिति को जल्द से जल्द अपनी सिफारिशें प्रदेश मंत्रिमंडल को देने के निर्देश दिए गए हैं।

एएसपी निहारिका तोमर को किया सम्मानित

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। पुलिस सेवा संस्था के रूद्रपुर जिला अध्यक्ष रामवीर यादव और जिला उपाध्यक्ष अलका अरोड़ा ने रूद्रपुर अपर पुलिस अधीक्षक

निहारिका तोमर एवं सीओ सिटी को उनके सराहनीय कार्यों के लिए उनके क



उद्देश्य भी बताए। अपर पुलिस अधीक्षक निहारिका तोमर ने संस्था के कार्यों की प्रशंसा की। साथ में सेवा क्रांति वेलफेयर ट्रस्ट के उद्देश्य भी बताए।



उद्देश्य भी बताए। अपर पुलिस अधीक्षक निहारिका तोमर ने संस्था के कार्यों की प्रशंसा की। साथ में सेवा क्रांति वेलफेयर ट्रस्ट के उद्देश्य भी बताए।

निहारिका तोमर एवं सीओ सिटी को उनके सराहनीय कार्यों के लिए उनके क I य I ल य प हु च क र स म I न त किया। साथ ही उन्हें पुलिस सेवा संस्था के

उद्देश्य भी बताए। अपर पुलिस अधीक्षक निहारिका तोमर ने संस्था के कार्यों की प्रशंसा की। साथ में सेवा क्रांति वेलफेयर ट्रस्ट के उद्देश्य भी बताए।

बार कर्मचारी से मारपीट के वायरल वीडियो का पुलिस ने लिया संज्ञान

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। नानकमत्ता में बार के कर्मचारी के साथ दबंगों द्वारा की गयी मारपीट का वीडियो जारी होने के बाद पुलिस ने मामले का संज्ञान लेकर तीन नामजद और अन्य के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर उनकी गिरफ्तारी के प्रयास शुरू कर दिये हैं। बता दें नानकमत्ता क्षेत्र के एक बार में बीते दिनों दबंगों ने मामूली बात पर बार के कर्मचारी को बुरी तरह पीट दिया था। इसका वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया। मामले में एसपी सिटी मनोज कल्याण ने बताया कि वायरल वीडियो के आधार पर तीन लोगों को चिन्हित कर लिया है। मामले में नामजदों सहित अन्य के खिलाफ मुकदमा पंजीकृत कर गिरफ्तारी के प्रयास किये जा रहे हैं। जल्द ही आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया जायेगा।

क्या अंग्रेजी दवाईयां आपका रोग ठीक करने में नाकाम हैं तो मिलें-

विजय आयुर्वेद क्लीनिक

पंचकर्म सेन्टर

निम्न रोगों के इलाज में 16 वर्षों का अनुभव:-

पार्किंसन्स, अल्जाइमर, मानसिक विकार, निःसन्तान स्त्री-पुरुष की सभी विकित्साएँ, ट्यूब ब्लॉक, सिस्ट, कौटाणु की कमी आदि। डिस्क प्रोलेप्स सर्वाइकल, गठिया, घुटने का दर्द, किडनी रोग (डायलिसिस से पहले)

लिवर सिरोसिस, हैपेटाइटिस B&C, Fatty Liver प्रोस्टेट रोग

असाध्य एवं लाइलाज रोगियों की विकित्सा शुद्ध आयुर्वेदिक पद्धति द्वारा की जाती है।

DR. VIJAY PRAKASH MISHRA
M.D. (Ayurveda)
Mob.: 9410897970

DR. ASHWINI MISHRA
M.D. (Ayurveda)
स्त्री एवं त्वचा रोग

मिलने का समय : प्रातः 11:00 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक (शुक्रवार अलकाश)

होटल राजश्री के सामने, गल्ली नं० 2, डॉक्टर्स कालोनी डी।डी. 2 सिविल लाइन, रूद्रपुर (उधम सिंह नगर) उत्तराखण्ड

खाद्य तेलों के दामों में भारी उछाल

देहरादून। बढ़ती महंगाई की मार से आम लोग बेहाल हो रहे हैं। अब दाल रोटी खाना भी सस्ता नहीं रह गया है। जहां एक ओर आटा और दालों के दामों में उछाल आया है। वहीं खाद्य तेलों की कीमतों में 30 से 40 रुपये प्रति लीटर तक की बढ़ोत्तरी होने से रसोई घर का खर्च बढ़ गया है। इसके साथ ही सर्दियों के सीजन की सब्जियों की आवक शुरू नहीं होने से सब्जी मंडी में भी कीमतें आसमान छू रही हैं। केंद्र सरकार की ओर से करीब 15 दिन पहले कूड ऑयल पर कस्टम ड्यूटी को शून्य से बढ़ाकर 20 प्रतिशत कर दिया गया है। जबकि रिफाईंड ऑयल पर कस्टम ड्यूटी बढ़ाकर 35.7 प्रतिशत कर दी गई है। जिससे खाद्य तेलों के दामों में बढ़ोत्तरी हुई है। रसोई के बजट पर चौतरफा मार पड़ रही है। अब दोगुने खर्च में भी रसोई का बजट हाथ नहीं आ रहा है। ऐसा इसलिए है कि दाल और आटे से

दाल, आटा और सब्जियों के दाम में भी बढ़ोत्तरी



लेकर सभी तरह के तेलों में 30 प्रतिशत तक भी वृद्धि हो चुकी है। बाजार में 15 दिन पहले तक सरसों का तेल 130 रुपये प्रति लीटर बिक रहा था। वह अब 157 रुपये प्रति लीटर पर पहुंच गया है। इसी तरह रिफाईंड के दाम में भी 30 रुपये की बढ़ोत्तरी हुई है। पहले 105 रुपये प्रति लीटर

बिक रही थी। जिसके दाम अब 200 रुपये तक पहुंच गए हैं। चना दाल भी सौ के पार पहुंच गई है। पहले 95 रुपये तक में मिल रही थी, अब इसके दाम 115 रुपये तक हो गए हैं। हालांकि मलका, मूंग और उड़द की दाल अभी स्थिर बने हुए हैं। आटे के दाम में भी बढ़ोत्तरी हुई है। इसके साथ ही दस किलो आटा पहले 380 रुपये तक में मिल रहा था। जो अब बढ़कर 400 रुपये के पार हो गया है। मंडी में जहां लहसुन के दाम 300 से 400 रुपये प्रति किलो तक पहुंच गए हैं। वहीं प्याज भी 70 रुपये प्रति किलो तक पहुंच गई है। इसके अलावा आलू के दाम 40 रुपये तो गोभी 100 रुपये और शिमला मिर्च 100 रुपये, तुरई 70 रुपये, लौकी 80 रुपये, टमाटर 60 रुपये, खीरा 100 रुपये प्रति किलो बिक रहा है।

दिवाली से पहले उजाड़े गये व्यापारियों को बसाने की तैयारी

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। मुख्य नगर आयुक्त नरेश दुर्गापाल ने भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा व व्यापारियों के साथ निर्माणाधीन वेंडिंग जोन के निर्माण कार्यों का जायजा लिया। इस दौरान एमएनए श्री दुर्गापाल ने ठेकेदार को समय से उक्त वेंडिंग जोन को पूर्ण करने के दिशा निर्देश दिये। निरीक्षण के दौरान भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने कहा कि सरकार उजाड़े गये व्यापारियों को बसाने के लिए प्रयासरत है। उन्होंने कई बार इस सदर्भ में मुख्यमंत्री से अनुरोध किया था। जिसके बाद मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने वेंडिंग जोन निर्माण की मांग को अपने घोषणा पत्र में शामिल किया था। जिसके तहत वेंडिंग जोन का निर्माण अब युद्धस्तर पर जारी है। भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने गुरुवार को एमएनए

व्यापारियों के साथ एमएनए ने वेंडिंग जोन के निर्माण कार्यों का लिया जायजा

नरेश दुर्गापाल के साथ वेंडिंग जोन के निर्माण कार्यों का जायजा लिया। उन्होंने निर्माण कार्यों के सम्बंध में एमएनए से जानकारी ली और दीपावली से पहले निर्माण कार्य पूरा करने को कहा। भाजपा प्रदेश मंत्री ने कहा कि मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी दीवाली से पहले उजाड़े गये व्यापारियों को दुकानों की सौगात देंगे। उन्होंने कहा कि लघु व्यापारियों को मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी स्वयं दुकानों की चाबी सौंपेंगे जिससे व्यापारियों को बड़ी राहत मिलेगी इसके लिए भव्य कार्यक्रम आयोजित किया जायेगा। उन्होंने कहा कि वेंडिंग जोन में 200 से अधिक दुकानों का निर्माण कराया जा रहा है, जिसमें रोडवेज के



सामने और समोसा मार्केट से हटायें गये दुकानदारों के अलावा अम्बेडकर पार्क

के ठेली व्यवसायियों सहित अन्य ठेली व्यवसायियों को विस्थापित किया

जायेगा। उन्होंने कहा कि वेंडिंग जोन निर्माण रूद्रपुर के लिए बड़ी सौगात है।

वेंडिंग जोन के निर्माण से जहां लघु व्यापारियों को राहत मिलेगी वहीं शहरवासियों को जाम से भी निजात मिलेगी। साथ ही आये दिन ठेली व्यवसायियों को उत्पीड़न से भी निजात मिलेगी। सभी व्यापारी अपनी खुद की दुकान पर अपना कारोबार करेंगे। इस अवसर पर व्यापार मण्डल अध्यक्ष संजय जुनेजा ने कहा कि उजाड़े गये दुकानदारों से दुकान आवंटन का कोई शुल्क न लिया जाये और दीपावली से पूर्व सभी को दुकानें सौंप दी जायें ताकि वह इस वर्ष का दीपावली पर्व वह अपनी दुकान पर मना सकें। इस मौके पर महामंत्री मनोजर छाबड़ा, इन्द्र जीत सिंह, राजीव जोशी, हरजीत राठी, हर्ष रावल, अमरजीत सिंह, हरीश जुनेजा, जगजीत सिंह, बलजीत सिंह, रिंकू, सुशील बाठला, प्रशांत कुमार सहित कई व्यापारी मौजूद थे।

महिला कल्याण विभाग ने चलाया जागरूकता अभियान

सितारगंज (उद संवाददाता)। कस्तूरबा गांधी विद्यालय में जिलाधिकारी तथा मुख्य विकास अधिकारी के निर्देश पर महिला कल्याण विभाग द्वारा जागरूकता अभियान चलाया गया। जिसमें बाल कल्याण समिति से श्रीमती पुष्पा पानू, पुलिस विभाग से एसआई बबीता, चाइल्ड हेल्पलाइन से कोऑर्डिनेटर चांदनी रावत और केस वर्कर दीपा मेहरा द्वारा जागरूकता अभियान चलाया गया। जिसमें छात्राओं को बाल अधिकार पोक्सो एक्ट, बाल श्रम, बाल विवाह एवं चाइल्ड हेल्पलाइन 1098 एवं गुड टच बैड टच की जानकारी दी गई। प्रचार प्रसार के लिए पंपलेट बांटे गए। इस अवसर पर प्रधानाचार्य एवं समस्त स्टाफ सम्मिलित थे एवं बालिकाओं द्वारा बाल श्रम, बाल विवाह, पोक्सो से संबंधित प्रोग्राम दिखाया गया।



सिक्स सिग्मा में मनाया गया विश्व फार्मासिस्ट दिवस

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। सिक्स सिग्मा टेक्नोलॉजी एंड साइंस के कॉलेज ऑफ फार्मसी में बड़े उत्साह और उल्लास के साथ विश्व फार्मासिस्ट दिवस मनाया गया। विश्व फार्मासिस्ट दिवस के मुख्य अतिथि गवर्नमेंट मेडिकल कॉलेज रूद्रपुर के प्राचार्य प्रोफेसर डॉ. केदार सिंह शाही थे। वक्ताओं ने कहा कि विश्व फार्मासिस्ट दिवस का मुख्य विषय वैश्विक स्वास्थ्य आवश्यकताओं को पूरा करना है, फार्मासिस्ट चिकित्सा पेशेवर औषधि की आपूर्ति करते हैं और मरीजों को उन्हें दवाई के बारे में शिक्षित करते हैं। इस वर्ष वैश्विक स्वास्थ्य आवश्यकताओं की पूर्ति हेतु संस्थान में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया तथा साथ ही साथ विभिन्न प्रतियोगिताओं का

आयोजन किया जैसे की पोस्टर प्रेजेंटेशन, रंगोली प्रतियोगिता, वर्किंग मॉडल

थे। छात्र- छात्राओं ने बड़े ही उत्साह और हार्थोल्लास के साथ विश्व फार्मासिस्ट



प्रेजेंटेशन, प्लांट प्रेजेंटेशन, एक्टपेपर, डिबेट कंपटीशन, विजय कंपटीशन, टग का वार

दिवस मनाया। फार्मसी प्राचार्य डॉ. विजय सिंह ने बताया कि सभी फार्मसी पेशेवरों

को भारत के हर कोने में स्वास्थ्य सुधार एवं स्वास्थ्य सेवा वितरण प्रणाली में फार्मासिस्टों की भूमिका को बढ़ावा देने एवं समाज में उनकी पहचान बनाने जैसी गतिविधियों को प्रोत्साहित करना है। इस अवसर पर संस्थान के अध्यक्ष राजेश डाबर, उपाध्यक्ष प्रीति घोवर, प्रबंधक निदेशक सी.ए. शिव अरोरा, निर्देशिका डॉ. सीमा अरोरा, मैनेजमेंट मेंबर वंश डाबर, फार्मसी प्राचार्य डॉ. विजय सिंह, कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग के प्रधानाचार्य ललित सिंह बिष्ट, उप- प्रधानाचार्य मुकेश कुमार ने विश्व फार्मासिस्ट दिवस की सभी छात्र-छात्राओं एवं शिक्षकों को विश्व फार्मासिस्ट दिवस की बधाई दी। कार्यक्रम का संचालन नूपुर श्रीवास्तव के नेतृत्व में हुआ।

मुख्य बाजार व मेगा मार्ट से बाईक चोरी

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। अज्ञात वाहन चोरों ने मुख्य बाजार स्थित एक निजी चिकित्सालय के बाहर से तथा विशाल मेगा मार्ट की पार्किंग से मोटर साईकिलें चोरी कर लीं। घटनाओं की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में प्रीत विहार, वार्ड 25 फाजलपुर महरोला निवासी व्यक्ति ने कहा है कि वह अपनी मोटरसाईकिल संख्या यूके 06एवी 5039 को विशाल मेगा मार्ट में स्थित पार्किंग में खड़ा करके कार्य के लिए ऑफिस में चला गया था। सायं काल कार्य समाप्त करके पार्किंग में गया तो देखा उसका वाहन वहां पर मौजूद नहीं था काफी खोजबीन के बाद भी वाहन नहीं मिला। पुलिस ने वाहन चोरी के दोनों मामलों की रपट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

आया, तो उसका वाहन वहाँ पर नहीं था। काफी ढूँढने के बाद भी वाहन कहीं नहीं मिला। वहीं अमन कश्यप पुत्र नरेश निवासी वार्ड 18 दरिया नगर का कहना है कि 7 सितम्बर को दोपहर को उसने अपनी मोटरसाईकिल संख्या यूके 06एवी 5039 को विशाल मेगा मार्ट में स्थित पार्किंग में खड़ा करके कार्य के लिए ऑफिस में चला गया था। सायं काल कार्य समाप्त करके पार्किंग में गया तो देखा उसका वाहन वहां पर मौजूद नहीं था काफी खोजबीन के बाद भी वाहन नहीं मिला। पुलिस ने वाहन चोरी के दोनों मामलों की रपट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

रूद्रपुर के श्रद्धालुओं ने हिमांचल में मां नैना देवी के किये दर्शन

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। 33 वीं माँ वैष्णो दरबार यात्रा के दूसरे दिन श्रद्धालुओं ने प्रातः काल चंडीगढ़ पंचकूला मनसा देवी जी के दर्शन के बाद दुपहर को हिमांचल प्रदेश में माँ नैना देवी जी के दर्शन किये यहाँ पर यात्रा समिति के संयोजक वेद टुकराल द्वारा ध्वज और चुन्नी चढ़ाई गयी सभी भक्तों द्वारा नाचते गाते और भजनों को गा कर

माँ के दरबार पहुँचे और सबने माँ नैना देवीजी के दर्शन किये। दुर्गा यात्रा समिति के संयोजक वेद टुकराल और प्रवक्ता पवन गाबा पल्ली ने बताया कि इस वर्ष की वैष्णो दरबार यात्रा रूद्रपुर के दुर्गा मंदिर में 2 अक्टूबर को माँ ज्वाला जी की पवित्र ज्योति लेकर वापिस रूद्रपुर पहुँचेगी। यात्रियों में महंत राजीव ठक्कर, किशन मेहता, पवन

गाबा पल्ली, काका नारंग, मोहित बत्रा, विक्की कक्कड़, किशन सुखीजा, ठाकुर साहब, राम राजदेव, अर्जुन खुराना, सयम चावला, अंश कक्कड़, विपिन अरोरा, अमित दुआ, नाजिर सिंह, रजनी बत्रा, साक्षी बत्रा, रीता मेहता, गीता सुखीजा, डाक्टर होरी सिंह, ब्रजपाल सिंह, एकता दुआ, ओम वीर शर्मा, सहित आदि भक्त शामिल हैं।

संदिग्ध हालातों में ससुराल में मृत मिला युवक

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। जनपद बरेली थाना बहेड़ी के ग्राम भुडिया कॉलोनी निवासी युवक का शव टैगोर नगर स्थित उसके ससुराल में संदिग्ध हालात में बरामद हुआ। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंच कर शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। जनपद बरेली थाना बहेड़ी के ग्राम भुडिया कॉलोनी निवासी गौतम मंडल 35 पुत्र गोपाल मंडल का ससुराल शक्तिफार्म के टैगोर नगर में है। विगत दिवस गौतम मंडल का शव उसके ससुराल में बनी गौशाला में मिला। शव गौशाला के अंदर एक तरफ रखे भूसे के उपर था। मृतक के ससुरालियों ने बताया कि मंगलवार दिन के करीब 10 बजे कबाड़ बेचने के लिए गौशाला के अंदर

रखा कबाड़ निकालने गया। वहां दामाद का शव पड़ा था। जिसके बाद ससुरालियों

मंडल, बड़ा भाई गौरांग मंडल, मृतक की पत्नी अमेला मंडल सहित रिश्तेदार व



ने मृतक के घर भुडिया कॉलोनी में सूचना दे दी। सूचना पर मृतक के पिता गोपाल

कई ग्रामीण टैगोर नगर पहुंचे। मृतक के बड़े भाई गौरांग मंडल ने बताया उसके

छोटा भाई गौतम की भुडिया कॉलोनी बाजार में खाद की दुकान है। सोमवार शाम करीब 7:15 बजे तक गौतम दुकान पर ही था तथा रात को घर नहीं पहुंचा। मंगलवार को सूचना मिली कि उसके भाई का शव शक्तिफार्म के टैगोर नगर में उसके ससुराल में मिला है। सूचना पर एसआई सुरेंद्र बोरा पुलिस कर्मियों के साथ मौके पर पहुंचकर शव को कब्जे में ले लिया। कोतवाल भूपेंद्र सिंह बूजवाल ने भी मौके पर पहुंच कर मामले की जानकारी ली व मृतक के ससुरालियों से पूछताछ की। कोतवाल ने बताया मामला संदिग्ध प्रतीत हो रहा है, मृतक के शरीर पर किसी प्रकार के चोट के निशान नहीं मिले। पीएम रिपोर्ट के बाद मौत के कारण का पता चल पाएगा।

विष्णेश्वरय वरदाय सुरप्रियाय लम्बोदराय सकलाय जगद्धिताय ।
नागाननाथ श्रुतियज्ञविभूषिताय गौरीसुताय गणनाथ नमो नमस्ते ॥

हमारे यहां कुंडली बनाने व दिखवाने एवं वैदिक ब्राह्मणों द्वारा रुद्राभिषेक, दुर्गा सप्तशती पाठ महामृत्युंजय जप, ग्रह शांति, शतचंडी यज्ञ एवं समस्त यज्ञ जप इत्यादि समस्याओं का समाधान के लिये संपर्क करें:

आचार्य गोपाल शास्त्री जी : 7248133444

उत्तराखण्ड की महिलाएं संभावनाओं से परिपूर्ण- राज्यपाल

हरिद्वार में आयोजित 'वाइब्रेंट विलेज परिचर्चा सम्मेलन' में राज्यपाल ने किया प्रतिभाग, सेब उत्पादकों को किया सम्मानित

राज्यपाल को महिला समूहों के द्वारा औषधीय गुणों से भरपूर सीबकथान के प्रसंस्करण से जेम, जेली व चटनी आदि उत्पाद तैयार करने की जानकारी दी। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक अमित श्रीवास्तव, राज्यपाल के परिस्हाय अमित सहाय व मेजर सुमित कुमार, मुख्य विकास अधिकारी एसएल सेमवाल, प्रभागीय वनाधिकारी डीपी बलूनी, गंगोत्री नेशनल पार्क के

गोल्डन डेलीशियस, सेड व सुपर चीफ, गाला, ऑर्गन स्पेर, किंगरोट, जेरोमाईन, स्कारलेट, फ्यूजी प्रजाति के साथ ही प्रसंस्करण उद्योग में काम आने वाले सेब की रायमर, बकिंघम, फैंनी व जोनाथन आदि किस्मों के सेब की रंगत व लज्जत ने दर्शकों को अपनी तरफ खूब आकर्षित किया। ट्रेकिंग व पर्वतारोहण पर आधारित प्रदर्शनी के जरिए इस क्षेत्र में साहसिक पर्यटन की निरंतर बढ़ती

प्रतिकृति भेंट की गई। राज्यपाल के स्वागत में रा.इ.का हरिद्वार की छात्राओं के स्वागत गान की प्रस्तुति के साथ ही बगोरी व झाला गांव की महिलाओं सहित सूचना विभाग के सांस्कृतिक दलों के द्वारा पारंपरिक नृत्यों की मनोरम प्रस्तुतियां दी गईं। क्षेत्र के समृद्ध सांस्कृतिक फलक से अभिभूत राज्यपाल ने लोक कलाकारों को सम्मानित भी किया। इस आयोजन के बाद राज्यपाल ने जनजाति बाहुल्य गांव बगोरी में ग्रामीणों से भेंट की

गांवों के निवासियों के साथ विभिन्न मामलों पर चर्चा की। जिले में पर्यटन से संबंधित गतिविधियां भी बढ़ती जा रही हैं। प्रशासन के द्वारा 25 से अधिक नए ट्रेक रूट विकसित किए जाने की तैयारी की जा रही है। सीमांत क्षेत्र के नेलांग-जादुंग गांवों को आबाद करने पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है। इसके लिए जादुंग में होम स्टे बनाने की योजना शुरू कर दी गई है। इन गांवों को इनर लाईन की पाबंदियों से मुक्त किये जाने का

लिए हरसंभव सहयोग की प्रतिबद्धता व्यक्त किए जाने हेतु राज्यपाल का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि उन्होंने अपने मौजूदा भ्रमण के जरिए सीमांत क्षेत्र के विकास की योजनाओं को क्रियान्वित करने हेतु नई ऊर्जा व दिशा प्रदान की है। राज्यपाल के इन प्रयासों से सीमांत क्षेत्र के दस वाइब्रेंट गांवों को संवारने में काफी मदद मिलेगी। जिलाधि कारी ने जादुंग में होमस्टे निर्माण की

योजना का उल्लेख करते हुए कहा कि राज्यपाल के निर्देशानुसार इस सीमांत क्षेत्र में होमस्टे की योजना से अधिकाधिक लोगों को लाभान्वित करने का प्रयास किया जाएगा। जिलाधिकारी ने कहा कि नेलांग-जादुंग घाटी के साथ ही समूचे हरिद्वार क्षेत्र को विकसित करने तथा खेती-बागवानी व पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए ठोस प्रयास किए जा रहे हैं। कार्यक्रम में स्वयं सहायता समूह से जुड़ी सुनीता ने राज्यपाल को महिलाओं के द्वारा मल्टीग्रेन आटा के उत्पादन एवं विपणन का प्रस्तुतिकरण किया। जसपुर गांव की प्रभा रौतेला ने



गतिविधियों को प्रोत्साहित करने के लिए किए जा रहे प्रयासों की राज्यपाल ने जानकारी ली। राज्यपाल ने महिला स्वयं सहायता समूहों के उत्पादों की भी प्रशंसा करने के साथ ही बगोरी गांव की महिलाओं द्वारा तैयार किए गए ऊनी वस्त्रों व अन्य उत्पादों की भी जानकारी ली। इस मौके पर पारंपरिक वेशभूषा में सुसज्जित बगोरी, हरिद्वार, धराली, मुखवा, झाला, जसपुर, पुराली व सुखी गांव से आई महिलाओं व अन्य ग्रामीणों ने फूल और ऊनी अंगवस्त्र भेंट कर राज्यपाल का भव्य स्वागत किया। जिलाधिकारी डॉ. मेहरबान सिंह बिष्ट के द्वारा भी राज्यपाल को गंगोत्री मंदिर की

और ऊन व्यवसाय से जुड़ी महिलाओं के उत्पादों को भी देखा। राज्यपाल ने बगोरी गांव की एक वृद्ध महिला को अपनी तरफ से भेंट भी प्रस्तुत की। राज्यपाल को अपने बीच पाकर बगोरी गांव के निवासी अत्यंत प्रफुल्लित दिखे। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (से नि) ने हरिद्वार में आयोजित 'वाइब्रेंट विलेज परिचर्चा सम्मेलन' में प्रतिभाग करते हुए जिले के सीमांत क्षेत्र के 'वाइब्रेंट विलेज' के ग्रामीणों से भेंट करने के साथ ही विभिन्न मुद्दों पर विचार साझा किए। सम्मेलन में राज्यपाल ने स्वयं सहायता समूहों से जुड़ी स्थानीय महिलाओं के साथ ही सीमांत क्षेत्र के आठ

प्रस्ताव है। वाइब्रेंट विलेज योजना के तहत इस सीमांत क्षेत्र के गांवों को संवारने का काम किया जा रहा है। सरकार उन्हें पूरा सहयोग व समर्थन देने को तत्पर है। राज्यपाल ने क्षेत्र की महिला समूहों के प्रयासों को सराहनीय बताते हुए कहा कि देश में अब बदलाव का नया दौर देखने को मिल रहा है। महिलाएं हर क्षेत्र में मजबूती से योगदान देकर उल्लेखनीय सफलताएं अर्जित कर रही हैं और इस प्रयासों को सरकार पूरा समर्थन व प्रोत्साहन मिल रहा है। इस अवसर पर जिलाधिकारी डॉ. मेहरबान सिंह बिष्ट ने जिले के सीमांत क्षेत्र के विकास के

उप निदेशक रंगनाथ पाण्डेय, उप जिलाधिकारी नवाजिश खलीक, पुलिस क्षेत्राधिकारी प्रशांत कुमार, जिला विकास अधिकारी रमेश चंद, मुख्य उद्यान अधिकारी डा. डीके तिवारी, कृषि अधिकारी सचिन कुमार, जिला पर्यटन अधिकारी केके जोशी, साहसिक पर्यटन अधिकारी मोहम्मद अली खान, तहसीलदार सुरेश चंद्र सेमवाल, रीनू सैनी, खंड विकास अधिकारी भंटवाड़ी अमित मंगगाई के साथ ही क्षेत्र के ग्राम प्रधान एवं अन्य गणमान्य नागरिक भी उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन जिला समाज कल्याण अधिकारी सुधीर जोशी ने किया।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शांति विहार कालोनी में नया ट्रांसफार्मर एवं सिंह कालोनी फेस 2 में नये विद्युत पोल लगाए जाने को लेकर वार्ड के लोगों ने पूर्व पार्षद सुशील चौहान के नेतृत्व में अधि

शासी अभियंता से मुलाकात की और जल्द से जल्द समस्याओं के समाधान की मांग की। वार्ड 33 सिंह कालोनी की शांति विहार कालोनी में अत्यधिक ओवरलोड के कारण विद्युत तार टूटने एवं लो वोल्टेज की समस्या बनी रहती है जिससे से स्थानीय लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। कालोनी के तमाम लोग सुशील चौहान के नेतृत्व में नवोदय बिजली घर पहुंचे जहां उन्होंने अधिशासी अभियंता उमाकांत त्रिपाठी से मुलाकात की और अपनी समस्याओं से अवगत कराया। सुशील चौहान ने बताया कि शांति विहार कालोनी में लो-वोल्टेज व ओवर

समस्याओं को लेकर अधिशासी अभियंता को सौंपा जापन

लोड की अत्यधिक समस्या है। जिसके लिए 250 केवी का नया ट्रांसफार्मर लगाया जाना अत्यंत आवश्यक है। श्री चौहान ने बताया कि पूर्व में भी उनके द्वारा ट्रांसफार्मर के लिए अधिशासी अभियंता

वाहनों द्वारा केबिल टूट जाती है। उन्होंने समस्या का जल्द समाधान कराने की मांग की। अधिशासी अभियंता ने जल्द से जल्द समस्या का समाधान करने का आश्वासन दिया। इस दौरान हरेन्द्र सिंह,

दिलप्रीत सिंह, योगेश चौधरी, रवि कुमार, जनार्दन पाण्डेय, सुभाष वर्मा, मोहित, रोहित, आशा, योगेश कुमार, छोटेलाल शर्मा, आशु, संजय आर्य, अभिषेक, अमन पाठक, विजय चौधरी, मनीष पाठक आदि दर्जनों कालोनीवासी मौजूद थे।



तीर्थ बाबा भक्त मण्डल रुद्रपुर के सौजन्य से

श्री बाला जी दरबार

एवं

श्याम संकीर्तन

29 सितम्बर 2024

निकट G मार्ट, आदर्श कालोनी, रुद्रपुर

मोना मेहता

राजू बावरा

सम्पर्क सूत्र : 9837063083, 8218411123

Guru Maa Advanced Dental Care

गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रूट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज

डॉ. अंचल शिंगरा

बी.डी.एस., एम.डी.एस., एंडोडोन्टिस्ट, रूट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट, सर्टिफाइड एस्थेटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | 7452880018, 05944-245666

खो-खो प्रतियोगिता में बालिकाओं ने दिखाया दम

रुद्रपुर। होली चाइल्ड स्कूल में चल रही चार दिवसीय सी.बी.एस.ई. क्लस्टर -19 खो-खो प्रतियोगिता (बालिका वर्ग) के दूसरे दिन छात्राओं ने अपने खेल का शानदार प्रदर्शन किया। प्रातः काल से

पर्यवेक्षक सोनू कुमार, तकनीकी प्रतिनिधि मुशरी खान के अवलोकन व होली चाइल्ड स्कूल के एच.ओ.डी. फिजिकल एजुकेशन व आयोजन के सचिव सुधाकर सिंह की उपस्थिति में

(फिजिकल एजुकेशन शिक्षक, जे.एम.एस. पब्लिक स्कूल, हापुड़), सहयोगी रेफरी विक्रम सिंह (फिजिकल एजुकेशन शिक्षक, ब्लू डायमंड पब्लिक स्कूल, नौएडा) के अलावा 20 रेफरी खेल में

विजयी रहीं। जबकि अण्डर-17 आयु वर्ग में-कृष्ण विद्या निकेतन, मुरादनगर, ग्रीन विडोज, मुरादनगर की टीमों विजयी रहीं। अण्डर-19 आयु वर्ग में तक्षशिला पब्लिक स्कूल, शाहजहाँपुर, ग्रीन फील्ड

रहन-सहन, शौचालय, स्नानघर, भोजन, जल, विद्युत इत्यादि की भूरि-भूरि प्रशंसा की। उन्होंने भोजन की स्वादिष्टता एवं स्वच्छता की विशेष रूप से सराहना की। उपस्थित सभी विद्यालयों के कोच ने कहा

होली चाइल्ड स्कूल में ही होना चाहिए। संस्था के संरक्षक योगराज बत्रा, चेयरमैन रोहिताश बत्रा, वाइस चेयरमैन विकास बत्रा, एमडी श्रीमति पूजा बत्रा, विनय बत्रा, विद्यालय के प्रधानाचार्य



ही मैदान में खिलाड़ी अभ्यास करते हुए दिखाई दिए। दूसरे दिन का खेल बड़ा ही रोमांचक रहा। सभी टीमों अपनी पूरी तैयारी व जोश के साथ मैदान में उतरीं। 6 कोर्ट में 22 मैच खेले गए। सी.बी.एस.ई.

प्रतियोगिता संचालित की जा रही है। इसके अलावा मुख्य रेफरी आदित्य शर्मा (फिजिकल एजुकेशन शिक्षक, अर्वाचिन भारतीय पब्लिक स्कूल, गाजियाबाद), सहयोगी रेफरी अमित प्रताप सिंह

अपना सहयोग दे रहे हैं। प्रतियोगिता के दूसरे दिन अण्डर-14 आयु वर्ग में- होली कृष्णा कॉलेज, दिनेशपुर और देव मैमारियल स्कूल, गढ़मुक्तेश्वर एवं लाला राधेश्याम एकेडेमी, मथुरा की टीमों

एकेडमी, ननौता, सहारनपुर एवं बाबा कडरा सिंह पब्लिक स्कूल, मथुरा की टीमों विजयी रहीं। विभिन्न विद्यालयों से आए प्रतिभागियों व कोच ने होली चाइल्ड स्कूल द्वारा प्रदत्त समुचित व्यवस्थाओं

कि इससे पहले कई क्लस्टर में प्रतिभाग किया लेकिन यहाँ जैसी सुदृढ़ व्यवस्था कहीं भी देखने को नहीं मिली। सभी ने इच्छा व्यक्त की कि प्रतिवर्ष होने वाला सी.बी.एस.ई. क्लस्टर का आयोजन

मिंटू दूबे, उप-प्रधानाचार्य (एडमिन) प्रदीप कुमार जोशी एवं उप-प्रधानाचार्य श्रीमति मंजू अधिकारी तथा समस्त शिक्षक वर्ग क्लस्टर ने खिलाड़ियों का उत्साह बढ़ाते हुए शुभकामनाएं दी।

रामलीला मंचन के लिए विधि विधान से हुआ भूमि पूजन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर की प्रमुख प्राचीन रामलीला के आयोजन के लिए भूमि पूजन की परंपरा वैदिक मंत्रोच्चार के बीच संपन्न हुई। श्री राम

राम के मंत्रों का जाप किया। पूजा के बाद भूमि की शुद्धि के लिए जल और गंगाजल का छिड़काव कर आरती कर वैदिक विधि विधान से भूमि पूजन की रस्म को

भूमि की शुद्धि और पवित्रता के लिए पूजा का आयोजन किया जाता है, जिसमें भगवान राम, देवी सीता और अन्य देवताओं की पूजा की जाती है। भूमि पूजन

कोषाध्यक्ष अमित गंधीर सीए, राकेश सुखीजा, अमित अरोड़ा बाबी, विजय विरमानी, आशीष ग्रोवर आशु, गौरव तनेजा, विशाल भुड्डी, रमन अरोड़ा

थानाध्यक्ष ने ली उद्यमियों की बैठक

गदरपुर (उद संवाददाता)। सुरक्षा की दृष्टि से थानाध्यक्ष जसवीर चौहान ने उद्योगपतियों और व्यापारियों की बैठक ली। बैठक में उद्यमियों से उनके प्रतिष्ठान पर कार्यरत कर्मचारियों का सत्यापन कराने तथा प्रत्येक प्रतिष्ठान पर सीसीटीवी कैमरे लगाने को कहा। उन्होंने कहा कैमरा को थाना से लिंक किया जाना चाहिए



लीला मंच पर पंडित ओमप्रकाश ने प्रभु श्री राम का किरदार निभाने वाले मनोज अरोड़ा एवं हनुमान जी का किरदार निभाने वाले सुशील गाबा के हाथ में पवित्र कलावा बांधकर वेद मंत्रों और भगवान

पूर्ण किया। श्री रामलीला कमेटी के अध्यक्ष पवन अग्रवाल ने बताया कि नगर की इस प्राचीन रामलीला मंचन हेतु भूमि पूजन एक महत्वपूर्ण धार्मिक अनुष्ठान है, जिसमें भगवान राम की लीला की इस

से भगवान राम, हनुमान जी एवम समस्त देवी देवताओं की कृपा प्राप्त होती है, जिससे रामलीला का आयोजन सफल और सुखद होता है। इस दौरान महामंत्री विजय अरोड़ा, कोऑर्डिनेटर नरेश शर्मा,

सचिन मुंजाल, प्रेम खुराना, गौरव जग्गा, रघुवीर अरोड़ा, महावीर आजाद, आशीष मिड्डा, रामकृष्ण कनौजिया, गोला इदरीस, यश अरोरा, शौर्य अरोड़ा, आयुष्मान सुशील गाबा आदि मौजूद थे।

और कैमरे ऐसे स्थान पर लगाए जहाँ से आवाजाही स्पष्ट रूप से प्रदर्शित हो सके। किसी भी संदिग्ध व्यक्ति को प्रतिष्ठान के आस पास देखे जाने की सूचना तुरंत थाना गदरपुर को दी जाए। साथ ही गतिविधियों पर भी ध्यान रखा जाए। उन्होंने कहा आने वाले दिनों में दशहरा दीपावली जैसे बड़े त्यौहार क्षेत्र में मनाए जाएंगे। इसके लिए सुरक्षा की दृष्टि से हर व्यक्ति को जागरूक होने की आवश्यकता है।

प्रदेश स्तरीय फेंसिंग महिला प्रतियोगिता में नैनीताल की करिश्मा ने जीता गोल्ड मेडल

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। दिल्ली पब्लिक स्कूल रुद्रपुर में 5जी उत्तराखंड स्टेट गेम्स 2024 की फेंसिंग महिला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उत्तराखण्ड ओलंपिक एसोसिएशन के अध्यक्ष महेश नेगी, गेस्ट ऑफ ऑनर के रूप में पूर्व प्रेसिडेंट उत्तराखंड ओलंपिक एसोसिएशन मुखर्जी निर्वान, उधम सिंह नगर बॉक्सिंग एसोसिएशन के अध्यक्ष घनश्याम श्यामपुरिया, उत्तराखंड फेंसिंग एसोसिएशन के अध्यक्ष सुरजीत सिंह ग्रोवर, गोपाल सिंह खोलिया, हरीश टुकराल, अमित अग्रवाल और डॉ. भुवन तिवारी ने खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाया। प्रतियोगिता में प्रतिभागियों ने बेहतरीन प्रदर्शन किया। एपी इवेंट में नैनीताल की करिश्मा ने गोल्ड मेडल जीता, जबकि भावना, जो नैनीताल से



ही थीं ने सिल्वर मेडल हासिल किया। देहरादून की अनिका और उधम सिंह नगर की परी शर्मा ने ब्रॉन्ज मेडल पर कब्जा जमाया। फॉइल इवेंट में देहरादून की सानिया बिष्ट ने गोल्ड मेडल जीता, निहारिका सिंह उधम सिंह नगर ने सिल्वर मेडल प्राप्त किया, और उधम

सिंह नगर की सावित्री कुमार और अर्पिता शर्मा ने ब्रॉन्ज मेडल जीते। सैबर इवेंट में उधम सिंह नगर की लावण्या ने गोल्ड मेडल जीता, रकांक्षा राठौर (देहरादून) ने सिल्वर मेडल हासिल किया, जबकि इशिका और साक्षी, दोनों उधम सिंह नगर से, ने ब्रॉन्ज मेडल जीते।

उभरती डांस प्रतिभाओं को मदद की दरकार

समाजसेवियों से बच्चों की मदद के लिए आगे आने का आह्वान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शहर की उभरती डांस प्रतिभाओं को आगामी चैंपियनशिप के लिए मदद की दरकार है। समाजसेवी योगेश लाम्बा ने प्रतिभाओं को आगे बढ़ाने के लिए समाजसेवियों से आगे आने का आह्वान किया है। समाजसेवी योगेश ने बताया कि डांस के क्षेत्र में अपनी प्रतिभा का लोहा मनवा रहे इन बच्चों के घर की आर्थिक स्थिति दयनीय है, परंतु उनके अंदर डांस का एक जुनून है। पिछले 5 वर्षों से सिर्फ अपने टैलेंट के दम पर ये बच्चे आगे बढ़ रहे हैं। इसी टैलेंट के बल पे इन बच्चों का सलोकेशन दिल्ली में आयोजित होने वाली डांस चैंपियनशिप के लिए हुआ है, परंतु आर्थिक स्थिति खराब होने के कारण इन बच्चों के पास दिल्ली आने-जाने वहाँ पर रहने के लिए और प्रवेश शुल्क आदि के लिए कोई इंतजाम नहीं है। योगेश लाम्बा ने क्षेत्र के समाजसेवियों से अपील की है कि अगर सभी लोग थोड़ा बहुत इनकी मदद करें तो ये बच्चे 29 सितंबर को डांस प्रतियोगिता में हिस्सा ले सकते हैं। जब ये बच्चे अपने टैलेंट के दम पर आगे बढ़ेंगे तो निश्चित रूप से ये हमारे शहर का नाम रोशन करेंगे। बच्चों की मदद के लिए मोबाइल नंबर 930212533 पर संपर्क कर सकते हैं।



ब्लॉक स्तरीय शैक्षिक एवं क्रीड़ा प्रतियोगिता का आयोजन 27 सितंबर से

रुद्रपुर। शिक्षा विभाग की ओर से आयोजित विद्यालय शिक्षा के अंतर्गत प्राथमिक और उच्च प्राथमिक विद्यालयों की शैक्षिक एवं क्रीड़ा प्रतियोगिता 27 व 28 सितंबर को मौर्य एकेडेमी गदरपुर में आयोजित होगी। खंड शिक्षा अधिकारी गदरपुर शावेद आलम ने बताया कि सत्र 2024-25 की शैक्षिक और क्रीड़ा प्रतियोगिता में विकासखंड गदरपुर अंतर्गत आने वाले सीआरसी आनंदखेड़ा, बराखेड़ा और गोविंदपुर से विभिन्न स्पर्धा से चयनित खिलाड़ी इस प्रतियोगिता में प्रतिभाग करेंगे। ब्लॉक खेल समन्वयक गदरपुर (बेसिक) नूर आलम ने बताया कि प्राथमिक स्तर (अंडर-10) पर 50, 100, 200 और 400 मीटर की दौड़, लंबी कूद, सुलेख, लोकनृत्य, अंताक्षरी, मानचित्र, कबड्डी और खो-खो की बालक वर्ग और बालिका वर्ग की प्रतियोगिताएं होंगी। जबकि उच्च प्राथमिक स्तर पर (अंडर-14) 100, 200, 400, 600 मीटर की दौड़, लंबी कूद, ऊंची कूद, चक्का फेंक, गोला फेंक, कबड्डी और खो-खो, क्रिकेट, वॉलीबॉल फुटबॉल, लोकनृत्य, एकांकी, सुलेख, मानचित्र आदि की बालक वर्ग और बालिका वर्ग की प्रतियोगिता होगी। प्रतियोगिता में चयनित खिलाड़ी जिला स्तर की विद्यालय क्रीड़ा प्रतियोगिता में प्रतिभाग करेंगे। खंड शिक्षा अधिकारी शावेद आलम ने बताया कि प्रतियोगिता की सभी तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं।

शहीद कमलजीत सिंह के नाम बनी टाइल्स रोड का किया उदघाटन

खटीमा। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी की घोषणा के अंतर्गत ग्राम बनगवा में कारगिल शहीद कमलजीत सिंह की समाधि तक बनायी गयी 200 मी. टायल रोड का विधिवत उदघाटन ब्लॉक प्रमुख रंजीत सिंह नामधारी ने शहीद कमलजीत सिंह की माता हरभजन कौर एवं सुखदेव सिंह नामधारी के साथ संयुक्त रूप से किया। प्रदेश के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने अपने विधायक कार्यकाल में कारगिल शहीद स्वर्गीय कमलजीत सिंह की याद में पालीगंज में बन गवा मार्ग में शहीद स्मारक की स्थापना की थी, इसी क्रम को आगे बढ़ते हुए ब्लॉक प्रमुख रंजीत सिंह नामधारी के प्रयासों से कारगिल शहीद कमलजीत सिंह के



आवास तक जाने वाले 200 मी टायल रोड का उदघाटन किया गया। इस अवसर पर ब्लॉक प्रमुख रंजीत सिंह नामधारी ने कहा कि देश के लिए अपने प्राण न्योछावर करने वाले कमलजीत सिंह के परिवार के रास्ते का उदघाटन करते हुए उन्हें आज बड़े गर्व की अनुभूति

हो रही है। उन्होंने कहा कि कारगिल युद्ध में अपने प्राणों की आहुति देने वाले शहीद कमलजीत सिंह के परिवार के निवास स्थान तक मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के आदेशों से टाइल रोड का निर्माण किया गया है। इस अवसर पर भाजपा नगर महामंत्री मनोज बाधवा ने कहा कि यह

देश हमेशा शहीद कमलजीत सिंह एवं उनके परिवार का ऋणी रहेगा। भारतीय जनता पार्टी हमेशा शहीद परिवार के साथ है, शहीद के आवास तक रोड निर्माण के लिए नगर महामंत्री मनोज बाजवा ने मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी एवं ब्लॉक प्रमुख रंजीत सिंह नामधारी का आभार प्रकट किया। इस अवसर पर सरदार अमरजीत सिंह कंबोज, सतनाम सिंह, सरदार हरभजन सिंह, पूर्व प्रधान गुरदयाल सिंह, विवेक गुप्त, चरण सिंह, बृथ अध्यक्ष परमजीत कौर, उपेंद्र सिंह, गुरदेव सिंह हांडा, मनजिंदर सिंह हांडा, अमरजीत कौर, बलविंदर कौर, महेंद्र कौर आदि ग्रामीण एवं शहीद कमलजीत सिंह के परिवार के सदस्यों उपस्थित रहे।

मेरे साथ हुई साजिश, मुझे चुनाव में नहीं हरा पाए!

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। आखिरकार विधवा महिला से दुष्कर्म करने के सनसनाखेजे मामले में नामजद नैनीताल दुग्ध उत्पादक सहकारी संघ के अध्यक्ष मुकेश बोरा को पुलिस ने 23 दिन बाद रामपुर यूपी के चक्कू चौक से गिरफ्तार कर लिया है। वह 23 दिनों से फरार चल रहा था। मुकेश बोरा रामपुर में अपने वकील से मिलने आ रहा था। इसी दौरान पुलिस ने सर्विलांस की मदद से उसे गिरफ्तार कर लिया है। इधर दुष्कर्म का आरोप लगने पर मुकेश बोरा ने राजनीतिक साजिश का दावा किया है। मूलरूप च्यूरी गाड़ धारी मुकेशेश्वर नैनीताल और हाल हिम्मतपुर मल्ला मुखानी निवासी मुकेश बोरा पर एक महिला कर्मी ने एक सितंबर को लालकुआं कोतवाली में मुकेश बोरा और उसके चालक कमल बेलवाल के खिलाफ तहरीर दी थी। आरोप था कि मुकेश बोरा ने स्थायी नौकरी का वादा कर उसके साथ कई बार दुष्कर्म किया। साथ ही उसकी 12 साल की बच्ची पर भी गलत नजर रख रहा था। आरोपी ने 12 वर्षीय बेटी से भी छेड़छाड़ की। इस मामले में एक सितंबर को मुकदमा दर्ज होते ही मुकेश फरार हो गया था। तब से पुलिस की पांच टीमों लगातार उसकी

23 दिन बाद पुलिस के शिकंजे में फंसा विधवा महिला से दुष्कर्म का आरोपी मुकेश बोरा भगाने वाले परिवहन कर अधिकारी, ब्लॉक प्रमुख सहित चार लोगों के खिलाफ मुकदमा



तलाश कर रही थीं। पुलिस बहुउद्देशीय भवन में मामले का खुलासा करते हुए एसएसपी पीएन मीणा ने बताया कि मुकेश ने फरारी के दौरान लगातार अपने ठिकाने बदले। वह उत्तराखंड से भाग कर बरेली, नोएडा, फरीदाबाद, दिल्ली, मध्य प्रदेश और राजस्थान में रुका। कहा कि वह सुप्रीम कोर्ट में अपने वकील के

माध्यम से जमानत लेना चाहता था। इस मामले में वह अपने वकील से मिलने रामपुर आ रहा था। आरोपी के पीछे लगी पुलिस टीमों ने मोबाइल सर्विलांस और सीसीटीवी की मदद से उसे ट्रैक किया और उत्तर प्रदेश के रामपुर स्थित चक्कू चौक से गिरफ्तार कर लिया। एसएसपी पीएन मीणा ने बताया कि मुकेश बोरा

को फरारी में परिवहन कर अधिकारी नंदन प्रसाद आर्या, उसकी पत्नी धारी की ब्लॉक प्रमुख आशा रानी, निर्वतमान चेरमैन भीमताल नगर पालिका देवेन्द्र सिंह चनौतिया और प्रापटी डीलर सुरेंद्र सिंह परिहार ने मदद की। कहा कि चारों आरोपियों के खिलाफ मुकदमे में आईपीसी की धारा 212 (249 बीएलएस) की

कार्रवाई की गई है। इन चारों ने मुकेश बोरा को गिरफ्तारी से बचाने के लिए संरक्षण दिया। पुलिस ने मुकेश बोरा के पास से एक नया मोबाइल बरामद किया है। इस नए मोबाइल से पुलिस सीडीआर निकालेगी। इस सीडीआर की मदद से ये पता लगाएगी कि मुकेश बोरा किस-किसके संपर्क में था, उसे आर्थिक

मदद कौन उपलब्ध करा रहा था। वह इस दौरान कहां-कहां रुका था। गौरतलब है कि लालकुआं में एक विधवा महिला से दुष्कर्म और उसकी नाबालिग बेटी से छेड़छाड़ के मामले में फरार चल रहे नैनीताल दुग्ध संघ के अध्यक्ष और बीजेपी नेता मुकेश बोरा को गिरफ्तार किया गया है। एक सितंबर को मुकेश बोरा के विरुद्ध महिला ने नौकरी पक्की करने के नाम पर दुष्कर्म का आरोप लगाया था। इसी दिन पुलिस ने दुष्कर्म का केस दर्ज दिया। दो सितंबर को मुकेश बोरा पर पोक्सो की धारा बढ़ाई गई। क्योंकि महिला ने बेटी से छेड़छाड़ करने का आरोप भी लगाया था। तभी से गिरफ्तारी पर रोक लगाने की मांग को लेकर बोरा कोर्ट गया था। कोर्ट ने याचिका निरस्त की तो वह हाई कोर्ट पहुंच गया था। 13 सितंबर को हाई कोर्ट ने गिरफ्तारी पर सशर्त रोक लगा दी थी। 17 को गिरफ्तारी की याचिका खारिज हो गई। तब से बोरा फरार हो गया था। अब पुलिस ने 25 सितम्बर को उसके अरमानों पर पानी फेर दिया और गिरफ्तार कर हल्द्वानी ले आया है। पुलिस अब पीड़ित महिला को न्याय दिलाने के साथ ही दूध का दूध और पानी का पानी करने के लिए कितने कानूनी दावेपेच आजमाती है यह भविष्य में पता चलेगा।

सुप्रीम कोर्ट जाने की तैयारी में था मुकेश बोरा, पुलिस को मिली बड़ी सफलता

हल्द्वानी। उत्तराखंड में सत्तासीन भाजपा से जुड़े कददावर नेता मुकेश बोरा की गिरफ्तारी को लेकर राजनीतिक गलियारों में कई तरह की चर्चाओं का दौर चल रहा है। महिला उत्पीड़न को लेकर क्षेत्रवासियों व्याप्त जनाक्रोश और कार्यवाही नहीं होने से विपक्ष के लगातार हमलावर रूख के बीच नैनीताल पुलिस ने दुष्कर्म व पोक्सो के आरोपित नैनीताल दुग्ध संघ अध्यक्ष मुकेश बोरा को उत्तर प्रदेश के रामपुर के चक्कू चौक से गिरफ्तार कर बड़ी सफलता भी हासिल की है। वहीं मुकदमा दर्ज होने के बाद पुलिस की आंखों में धूल झाँक कर फरार कराने वाले बोरा के मददगारों पर भी पुलिस ने शिकंजा कसना शुरू कर दिया है। एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा ने बताया कि आरोपित बोरा सुप्रीम कोर्ट जाने की तैयारी में था। रामपुर में वह

दुष्कर्म के दाग से बोरा का राजनीतिक कैरियर बर्बाद, करीबियों की भी मुश्किलें बढ़ी

अपने अधिवक्ता से मिलने पहुंचा था। तभी पुलिस ने उसे पकड़ लिया। बुधवार को आरोपी की गिरफ्तारी के बाद वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक प्रहलाद नारायण मीणा ने खुलासा करते हुए बताया कि पुलिस की पांच टीमों मुकेश बोरा की तलाश कर रही थी। इस बीच पुलिस ने मुकेश बोरा को भगाने वाले लोगों को भी सह अभियुक्त के रूप में विवेचना में जोड़ा है, साथ ही उत्तर प्रदेश के रामपुर से पुलिस ने मुकेश बोरा को गिरफ्तार किया है। एसएसपी ने गिरफ्तार करने वाली टीम को ढाई हजार रुपये के इनाम की घोषणा भी की है। दुग्ध संघ में काम करने वाली महिला ने मुकेश बोरा पर दुष्कर्म और उसीक बेटी से छेड़छाड़ का आरोप लगाया था। महिला की तहरीर पर मुकेश बोरा के

खिलाफ पोक्सो एक्ट और दुष्कर्म की धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया था। मुकदमा दर्ज होते ही बोरा फरार चल



रहा था। पुलिस ने उसकी संपत्ति कुर्क करने की कार्रवाई शुरू कर दी थी। बोरा के खिलाफ गैर जमानती वारंट जारी किया था। बोरा की गिरफ्तारी के

लिए पुलिस की टीमों यूपी, राजस्थान, पंजाब और दिल्ली में डेरा डाले थी। गिरफ्तारी के बाद मुकेश बोरा ने अपने

लेकर पहुंची पुलिस के चंगुल में फंसे बोरा ने मीडिया को देखकर बड़ा दावा भी किया। मुकेश बोरा ने कहा कि मेरे साथ साजिश हुई है। कहा वर्षों से जो मुझे चुनाव में नहीं हरा पाए। आज उन्होंने यह अंतिम हथकंडे के रूप में मेरी 34 साल की मेहनत बरबाद करने की कोशिश की है। मुझे गोलज्यू देवता और न्ययापालिका पर भरोसा है। जो भी परिणाम सामने आएंगे, मुझे स्वीकार होंगे। इस बीच पत्रकार के साजिशकर्ता के नाम पर सवाल पर बोरा ने कहा कि आप मुझसे ज्यादा जानते हैं। मुकेश बोरा से करीबी और रिश्तेदारी जिले के दो नेताओं के राजनीतिक कॅरिअर पर भारी पड़ गई। दुष्कर्म के आरोपी का भागने में साथ देना, दोनों की राजनीतिक छवि को कितना नुकसान

पहुंचाएगा, यह तो आने वाला समय ही बताएगा, लेकिन भाजपा की ब्लॉक प्रमुख और कांग्रेस से निवर्तमान चेरमैन के खिलाफ विपक्षियों को बैठे बिटाए चुनावी मुद्दा जरूर मिल गया है। धारी ब्लॉक प्रमुख आशा रानी, परिवहन कर अधिकारी नंदन आर्या, प्रापटी डीलर सुरेंद्र परिहार, भीमताल के निवर्तमान चेरमैन देवेन्द्र चनौतिया पर मुकेश बोरा के भागने में सहयोग करने पर धारा 212 आईपीसी (249 बीएनएस) के तहत मुकदमा दर्ज किया गया है। दुष्कर्म के आरोपी का साथ देने के मामले में आरोप लगने के बाद कांग्रेस से जुड़े देवेन्द्र चनौतिया और भाजपा से जुड़ी आशा रानी की मुश्किलें बढ़ना तय हैं, क्योंकि दिसंबर में पंचायत चुनाव प्रस्तावित है। मुकेश बोरा के गिरफ्तार होने के बाद से भाजपा और कांग्रेस में दोनों नेताओं के कॅरिअर को लेकर तमाम चर्चाएं हैं।

गुरु माँ उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

गुरु माँ

36 महीने तक की EMI उपलब्ध

Budget Ac

Premium Split Ac

Mid-Range Split Ac

Heavy-Duty Split Ac

SONY Whirlpool SAMSUNG ITB Haier BOSCH VOLTAS

DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC OGNERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000